Информация о сайте краевой автоматизированной программы "Учебник"
На приобретение учебников для нужд школ края из средств краевого бюджета за 2007-2009 было потрачено 266,3 млн рублей, приобретено 2333409 экземпляров.

В 2010-2011 учебном году все заявки муниципальных органов управлений образованием выполнены в полном объеме.

В 2011 году на приобретение учебников для нужд школ края в краевом бюджете предусмотрено 32771700 рублей. Это позволит с учетом имеющихся фондов школьных библиотек обеспечить бесплатными учебниками по обязательным для изучения предметам всех школьников льготных категорий: детей-сирот и детей, находящихся под опекой (попечительством); детей из семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, установленной в Красноярском крае по группам территорий; детей, обучающихся по специальным (коррекционным) программам.

Статус малообеспеченной семьи устанавливается на основании документов, предоставляемых из муниципальных органов социальной защиты населения, или заключения родительского комитета.

Остальные школьники будут обеспечиваться как бесплатными учебниками из фондов школьных библиотек, муниципального и краевого обменных фондов, так и учебниками, приобретаемыми на средства родителей. За счет средств родителей учебники будут приобретаться только в том случае, если их не окажется в наличии в муниципальном или краевом учебном фондах.

Каждый учитель должен осуществлять образовательный процесс по списку учебников, входящих в федеральный перечень и утвержденный приказом руководителя образовательного учреждения. 

Во всех школах в информационных уголках и на сайтах образовательных учреждений должна быть размещена информация о порядке обеспечения учащихся учебниками: перечень учебников, по которому организовано обучение в школе; списки учебников по классам; сведения о количестве учебников, имеющихся библиотечных фондах и о распределении их по классам; количество недостающих учебников. Здесь же должна быть размещена вся информация о минимальном перечне дидактических материалов для обучающихся (рабочие тетради, прописи, контурные карты и т.д.), приобретаемых родителями.

На сегодняшний день в каждом муниципальном образовании главами назначены ответственные за учебное книгообеспечение. Завершается работа по формированию муниципальных заказов на учебники и передаче их в краевой совет по учебной литературе. На основании этих заказов на краевом уровне формируется общий список учебников, приобретаемых для нужд школ края на средства краевого бюджета. Вся информация об имеющихся в территориях учебниках собрана в единую краевую автоматизированную базу банных. На основе этих данных муниципальные органы управлений образованием организуют взаимообмен между муниципальными образованиями излишками учебников. 

Вся информация про учебное книгообеспечение будет регулярно публиковаться в открытом доступе на сайте www.krao.ru, а также на сайтах муниципальных образований и образовательных учреждений.

Приказ Министерства образования и науки РФ "Об утверждении федеральных перечней учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию, на 2011/2012 учебный год"
Порядок взаимодействия образовательных учреждений, муниципальных органов управления образованием, министерства образования и науки Красноярского края по обеспечению обучающихся учебниками в 2011-2012 учебном году
Календарный план работы по обеспечению учебниками обучающихся общеобразовательных учреждений края в 2011-2012 учебном году
Информация о базе учебников находится на сайте http://zakaz.cross-edu.ru. 

Телефон горячей линии: (391) 221-54-64

	 


