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Бронте, Э.

  Грозовой перевал (Текст) / Эмили Бронте. – М.: МСТ, 2008. – 320 с. (Классическая и современная проза)
Грозовой перевал" Эмили Бронте - не просто Золотая классика

HYPERLINK "http://shop.top-kniga.ru/books/item/in/59374/"мировой литературы, но Роман, перевернувший в свое время представления о романтической прозе. Проходят годы и десятилетия, но история бурной, страстной, трагической любви Хитклиффа и Кэтти по-прежнему не поддается ходу времени. 
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Диккенс, Ч.

Рождественские повести (Текст) / Чарльз Диккенс. – М.: Азбука-классика, 240 с. (Азбука классика).

В настоящем издании представлены "Рождественские повести" Диккенса, ставшие настоящим воплощением духа этого волшебного праздника. 
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Гилберт, Э.

  Есть, молиться, любить / Э. Гилберт. –

 М.: РИПОЛклассик, 2010. – 368с.

… «Есть, молиться, любить» — книга о том, как можно найти радость там, где не ждешь, и как не нужно искать счастье там, где его не будет. По определению.
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Спаркс, Н.
 Дорогой Джон: (роман) / Николас Спаркс. – М.: АСТ, 2010. – 319 с.

«Дорогой Джон…» Так начинается письмо Саванны, которая, устав ждать любимого, вышла замуж за другого. Эти слова разбили сердце Джона. Он больше не верит женщинам. Он больше не верит в любовь. 
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Леви М.

 Между небом и землей: Роман. – М.: Иностранка, 2010. – 288с.

Однажды поздним вечером в квартире одинокого архитектора появляется красивая незнакомая девушка, которая оказывается… привидением, и только он может помочь ей вернуться в мир живых. Но и он был бы бессилен перед смертью, если бы не всесильная любовь.
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Хорнби, Н.

  Мой мальчик: (роман) / Ник Хорнби. – СПб.: Амфора, 2006. – 303 с.

Главный герой романа — обаятельный сибаритствующий холостяк, не привыкший переживать по пустякам. Шикарная квартира, модная машина… и никаких обязательств и проблем. Но неожиданная встреча с мальчиком Маркусом и настоящая любовь в корне меняют жизнь, казалось бы, неисправимого эгоиста.
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Санаев, П. Похороните меня за плинтусом: (роман) / Павел Санаев. – М.: Астрель: Аст; Владимир; ВКТ, 2010. – 283 с.
Павел Санаев написал в 26 лет повесть о детстве, которой гарантировано место в истории русской литературы. Хотя бы потому, что это гипербола и экстракт состояний, знакомых почти всем, и в особенности советским детям, но никогда еще не представленных в таком концентрированном виде.
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Улицкая Л.

   Казус Кукоцкого / Людмила Улицкая.-М.:  Эксмо, 2008. – 512 с. 

"Казус Кукоцкого" - история одной семьи российских интеллигентов в нескольких поколениях. Это своеобразная сага, рассказывающая о судьбе профессора Павла Кукоцкого, который теряет двух самых любимых женщин - жену и дочь. Книга о жизни, смерти и третьем, промежуточном состоянии, о любви, человеческих ценностях и судьбе России. Время действия сороковые-восьмидесятые годы 20-го века.
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Кинг, С.

   Зеленая миля (Текст) / Стивен Кинг. – М.:АСТ: Астрель; Владимир:ВКТ, 2010. – 381с.
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Стивен Кинг приглашает читателей в жуткий мир тюремного блока смертников, откуда уходят, чтобы не вернуться, приоткрывает дверь последнего пристанища тех, кто преступил не только человеческий, но и Божий закон. По эту сторону электрического стула нет более смертоносного местечка!

Лиханов, А. А.

   Высшая мера (Текст) / А. А. Лиханов. – М.: Детство. Отрочество. Юность, 2005. – 144с. (Не забудь).

На алтарь собственного благополучия приносят в жертву своего сына Игоря в общем-то благополучные люди, а слышит мальчика и сострадает ему только бабушка Софья Сергеевна, про которую Игорь однажды узнает, что она не родная и не кровная.
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Лиханов, А. А.

 Обман (Текст) / А. А. Лиханов. – М.: Детство. Отрочество. Юность, 2005. – 192с. (Уже не дети).

Перед героем повести Сережей Журавлевым поставлен один из вечных людских вопросов - о совести. Правда и обман, доброта и корысть соседствуют в мире взрослых.шаг за шагом Сережа выбирается из грязи, в которую угодил.
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Лиханов, А. А.

      Невинные тайны (Текст) / А. А. Лиханов. – М.: Детство. Отрочество. Юность, 2005. – 288 с. (Уже не дети).

Действительно невинные тайны хранит в душе мальчик из благополучной семьи Женя, обманом отправленный родителями в лагерь на море для детей-детдомовцев, но к каким переменам в его судьбе это приводит.
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Лаврова, Д.

Закон случайностей (Текст) / Д. Лаврова. – М.: ЭКСМО, 2010. – 160 с.

Аня никогда не подходила первой к незнакомому парню - особенно если тот ей нравился. А вот подстроить встречу, сделать так, чтобы он сам проявил инициативу – в этом девушка была настоящим мастером! "Случайно" роняла книги, теряла равновесие на тонких каблучках так, чтобы мальчик успел прийти на помощь. Это всегда срабатывало. Аня легко знакомилась, легко заводила романы и также легко их забывала, удаляя ненужные телефоны из записной книжки. Подружки завидовали ее успехам. Но Аня не чувствовала себя счастливой. Ведь на самом деле ей нужен был один единственный парень.
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Иванова, В. В.

Флешка для звезды (Текст) / В. В. Иванова. – М.: Эксмо, 2009. – 192 с. (Дневник гламурной сыщицы).

Иногда так сложно сказать, что случится с тобой в следующую секунду! Вот и для Сашули Алешиной банальная Прогулка с собакой превратилась в настоящее приключение. Четвероногий друг притащил в зубах флешку с записью гениальной Песни, а Сашуля тем временем познакомилась с потрясающим парнем. И теперь суперсыщииа из 8 "А" должна решить целых две задачки: найти хозяина флешки, с которым очень хочет познакомиться знаменитый певец, и понять, как вести себя с Лешкой. Ведь парень ее Мечты назначил свидание лучшей подруге...
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Вильмонт, Е. Н.

   Куда исчез папа? (Текст) / Е. Н. Вильмонт. – М.: Эксмо, 2009.- 192 с. (Первая любовь + Детектив).

Здорово! Отец Стаса, приятеля Даши Лаврецовой, не на шутку влюблен в ее маму. Значит, скоро свадьба! Но вдруг выясняется: будущий жених исчез при самых таинственных обстоятельствах! Как же теперь счастье влюбленных? Даша и ее  друзья начинают расследование. Юные Сыщики готовы на все: наняться работать в подозрительную фирму? Запросто! Выдержать в собственной квартире осаду бандитов? Нет проблем! Расставить для преступников хитроумные ловушки? Пожалуйста! И все ради того, чтобы выяснить: куда же исчез папа?
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Пратчетт, Т.
Джонни Максвел – спаситель вселенной (Текст) / Терри Пратчетт. – М.: Эксмо Домино, 2006. – 528 с., ил. (Волшебная коллекция).

Джонни Максвелл никогда не искал приключений. Скорее наоборот, он был очень рад обойтись без них. В жизни и без того много поводов для головной боли, совершенно ни к чему их специально разыскивать. Однако приключения с завидным постоянством находят Джонни Максвелла. Это как лотерея, только наоборот: открываешь утром глаза с уверенностью, что тебя ждет обычный скучный день, а потом начинается такое…
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Бернетт, Ф.

  Маленький лорд Фаунтлерой и другие повести (Текст) / Френсис Бернетт – М.: Эксмо, 2009. – 480 с., ил.

Какие мальчики нравятся современным девочкам? Умные, добрые, благородные, - скажете вы. И будете правы. Такие мальчики нравились всегда. А в конце XIX - начале XX века, когда вышла эта повесть известной американской писательницы, образ маленького лорда Фаунтлероя стал даже нарицательным. Почему книгой зачитывались ваши бабушки и прабабушки? Об этом вы узнаете, когда прочтете книгу сами.

Уайт Э. Б.

Паутина Шарлоты (Текст) / Э. Б. Уайт. – М.: АСТ, 2007. – 272с.:ил.

В книгу вошли две знаменитые сказки американского писателя Э. Б. Уайта: "Паутина Шарлотты" и "Стюарт Литтл". Они рассказывают о преданной, бескорыстной дружбе и написаны с прекрасным чувством юмора.
